
Företagarpanelen – Q1 2017
Extrafrågor Västerbottens län



Administrativt arbete med regelverk



Nu kommer några frågor om ditt företags administrativa 
arbete med regelverk. 
Uppge på en skala från 1-7 hur du upplever regelbördan 
är för ditt företag?
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%

Upplever du att regelbördan för ditt företag har 
blivit mindre eller större de senaste 2 åren?

Bas: Alla (144)



Uppge på en skala från 1-7 i vilken grad du anser att 
regelförenkling är en prioriterad fråga, i relation till 
andra frågor?
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%

Vilket regelområde är mest betungande (i tid 
och pengar) för ditt företag idag?

Bas: Alla (144)
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%

Hur mycket uppskattar du att ditt företag skulle 
kunna spara i tid till följd av regelförenklingar?

Bas: Alla (144)



Källa: Kantar Sifo

Om undersökningen

2017-04-188

• Syfte
• Att löpande undersöka hur SN:s 

medlemsföretag ser på 
konjunkturutvecklingen och aktuella 
samhällsfrågor.

• Metod
• Internetundersökning i Svenskt 

Näringslivs Företagarpanel 
med hjälp av Kantar Sifo.

• Svarsfrekvens 47%

• Tidsperiod
• 3 – 16 februari 2017


